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Wykonawcy ubiegający się 
o udzielenie zamówienia 

 
Dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego pn. „Dostawa i montaż małej 

architektury na terenie Gminy Stawiguda”. 

Wyjaśnienia treści SWZ.  

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego. wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści 
Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu. 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej Pzp), Zamawiający udziela następujących 
odpowiedzi: 

➢ Pytania 25.05.2023 r.  

Pytanie nr 1  

Czy wyrażają Państwo zgodę na zastosowanie innych wymiarów w leżakach miejskich 60cm x168cm 

x99cm ? 

Odpowiedź 1  

Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych wymiarów, jednakże przy zachowaniu tolerancji +/-10%  

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających 
się o udzielenie przedmiotowego zamówienia. 
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